ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2025-2026
ΓΙΑ τους/τις επιτυχόντες/ούσες με πανελλαδικές εξετάσεις ΓΕΛ, ΕΠΑΛ, 90%, 10%.
Ενημερώνουμε τους/τις επιτυχόντες/ούσες με πανελλαδικές εξετάσεις (ΓΕΛ, ΕΠΑΛ, 90%, 10%) ότι για την εγγραφή τους πρέπει να ακολουθήσουν τα εξής βήματα:
1. αρχικά, η εγγραφή τους θα πραγματοποιείται στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού από Τετάρτη 27 Αυγούστου 2025 έως και Πέμπτη 4 Σεπτεμβρίου 2025, μέσω ηλεκτρονικής εφαρμογής στην ηλεκτρονική διεύθυνση:https://eregister.it.minedu.gov.gr/
2. αφού ολοκληρώσουν την ηλεκτρονική εγγραφή, θα πρέπει έως και 08/09/2025 να στείλουν mail 
με ΘΕΜΑ: «ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ – Ονοματεπώνυμο» ΓΙΑ τους/τις επιτυχόντες/ούσες με πανελλαδικές εξετάσεις ΓΕΛ, ΕΠΑΛ, 90%
με ΘΕΜΑ: «ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ – Ονοματεπώνυμο 10%» ΓΙΑ τους/τις επιτυχόντες/ούσες με πανελλαδικές εξετάσεις ΓΕΛ, ΕΠΑΛ, 10%, 
στη γραμματεία του Τμήματος (secr@enl.uoa.gr) σκαναρισμένα σε ΕΝΙΑΙΟ ΕΓΓΡΑΦΟ pdf τα παρακάτω έγγραφα:
·  την ΔΗΛΩΣΗ ΑΡΧΙΚΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ (συμπληρώνετε τα στοιχεία όπως αναγράφονται στην αστυνομική σας ταυτότητα.  Εφόσον δεν γνωρίζετε τον αριθμό μητρώου σας, δεν τον συμπληρώνετε.)
· [bookmark: _GoBack]την αίτηση της ηλεκτρονικής εγγραφής που υπεβλήθη στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού.
· ευκρινές φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας ή του διαβατηρίου (εάν δεν διαθέτουν ελληνική ταυτότητα). Δεν απαιτείται επικύρωση του φωτοαντιγράφου.
· Υπεύθυνη δήλωση του/της επιτυχόντος/ούσας  και αιτούντος/ούσης την εγγραφή, η οποία εκδίδεται μέσω του ιστότοπου www.gov.gr ή φέρει φυσική υπογραφή με βεβαίωση του γνησίου αυτής (μέσω ΚΕΠ) και στην οποία θα δηλώνει ότι «όλα τα στοιχεία και δικαιολογητικά που υποβάλλω είναι ακριβή και αληθή. Επίσης, δηλώνω υπεύθυνα ότι δεν είμαι εγγεγραμμένος/η σε άλλη Σχολή ή Τμήμα Α.Ε.Ι. Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης στην Ελλάδα». 	

Υπενθυμίζεται ότι για την ολοκλήρωση της εγγραφής των επιτυχόντων/ουσών, που είναι ήδη εγγεγραμμένοι/ες σε άλλο πρόγραμμα σπουδών α΄ κύκλου Τμήματος ή Σχολής Α.Ε.Ι. ή Α.Ε.Α., παρακαλείσθε όπως αποστείλετε τη διαγραφή σας από το εν λόγω Τμήμα ή Σχολή εφόσον υπάρχει. 
Σε περίπτωση που δεν ολοκληρώσατε την ηλεκτρονική εγγραφή, ΚΑΙ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ να εγγραφείτε στο Τμήμα μας, παρακαλείστε να  καλέσετε στο 210 727 7940 (ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΕΤΑΡΤΗ, 9:00-14:00).
Σε περίπτωση που δεν ολοκληρώσατε την ηλεκτρονική εγγραφή, ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ να εγγραφείτε στο Τμήμα μας, παρακαλείστε να  αποστείλετε μία Υπεύθυνη δήλωση του/της επιτυχόντος/ούσας η οποία εκδίδεται μέσω του ιστότοπου www.gov.gr ή φέρει φυσική υπογραφή με βεβαίωση του γνησίου αυτής (μέσω ΚΕΠ) και στην οποία θα δηλώνει ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΓΡΑΦΤΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΑ ΑΡΧΕΙΑ.

3. Μετά την λήξη της προθεσμίας εγγραφής στην πλατφόρμα του Υπ. Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού (11/9/2024), τα στοιχεία των εγγεγραμμένων φοιτητών/τριών θα αποσταλούν από το Υπουργείο στο Πανεπιστήμιο και, κατόπιν, θα ακολουθήσει η μαζική αποστολή SMS των Αριθμών Μητρώου στα δηλωμένα κινητά τους τηλέφωνα. Η αποστολή των Αριθμών Μητρώου γίνεται από το Τμήμα Μηχανογράφησης του Πανεπιστημίου και ΟΧΙ από την Γραμματεία μας, συνεπώς, η Γραμματεία μας ΔΕΝ γνωρίζει πότε θα πραγματοποιηθεί η διαδικασία.
 4. Μετά την λήψη του SMS με τον ατομικό Αρ. Μητρώου, οι φοιτητές/τριες οφείλουν να ακολουθήσουν τις οδηγίες για πρωτοετείς φοιτητές , που θα αναρτηθούν. 
 

Από τη Γραμματεία του ΤΑΓΦ
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ   ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΠΡΩΤΟΕΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ /ΤΡΙΩΝ  ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ  202 5 - 202 6   ΓΙΑ  τους/τις επιτυχόντες/ούσες με πανελλαδικές  εξετάσεις   ΓΕΛ, ΕΠΑΛ, 90%, 10% .   Ενημερώνουμε  τους/τις   επιτυχόντες /ούσες   με πανελλαδικές εξετάσεις (ΓΕΛ, ΕΠΑΛ, 90%,  10%) ότι για την εγγραφή τους πρέπει να ακολουθήσουν τα εξής βήματα:   1. αρχικά, η εγγραφή τους θα πραγματοποιείται στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων  και Αθλητισμού   από   Τ ετάρ τη  27   Αυγούστου  202 5   έως και  Πέμπ τη   4   Σεπτεμβρίου 202 5 ,   μέσω ηλεκτρονικής εφαρμογής στην  ηλεκτρονική  διεύθυνση: https://eregister.it.minedu.gov.gr/   2.  αφού ολοκληρώσουν την   ηλεκτρονική εγγραφή , θα πρέπει   έως  και  08 /09/202 5   να στείλουν  mail    με   ΘΕΜΑ:  « ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ  –   Ονοματεπώνυμο »   ΓΙΑ  τους/τις επιτυχόντες/ούσες με πανελλαδικές εξετάσεις   ΓΕΛ, ΕΠΑΛ, 90%   με   ΘΕΜΑ:  « ΕΓΓΡΑΦΗ ΑΠΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ  –   Ονοματεπώνυμο   10% »  ΓΙΑ  τους/τις επιτυχόντες/ούσες με πανελλαδικές εξετάσεις   ΓΕΛ , ΕΠΑΛ,  1 0%,     στη γραμματεία του Τμήματος  (secr@enl.uoa.gr)  σκαναρισμένα  σε   ΕΝΙΑΙΟ ΕΓΓΡΑΦΟ   pdf   τα παρακάτω έγγραφα:        την   ΔΗΛΩΣΗ ΑΡΧΙΚΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ   (συμπληρώνετε τα στοιχεία όπως αναγράφονται  στην αστυνομική σας ταυτότητα .    Εφόσον δεν γνωρίζετε τον αριθμό  μητρώου σας,  δεν τον συμπληρώνετε. )      την  αίτηση της ηλεκτρονικής εγγραφής   που υπεβλήθη στην ιστοσελίδα του  Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού.      ευκρινές φωτοαντίγραφο της  αστυνομικής ταυτότητας   ή του διαβατηρίου (εάν δεν  διαθέτουν ελληνική ταυτ ότητα). Δεν απαιτείται επικύρωση του φωτοαντιγράφου.      Υπεύθυνη δήλωση   του/της επιτυχόντος/ούσας  και αιτούντος/ούσης την εγγραφή,  η οποία εκδίδεται μέσω του ιστότοπου   www.gov.gr   ή φέρει φυσική υπογραφή με  βεβαίωση του γνησίου αυτής (μέσω ΚΕΠ) και στην οποία θα δηλώνει  ότι  « όλα τα  στοιχεία και δικαιολογητικά που υποβάλλ ω   είναι ακριβή και  αληθή .   Επίσης, δηλώνω υπεύθυνα ότι δεν είμαι 

